

阿倫抱恙缺席 健仔否認「叛變」

提名「音樂劇最佳女主角」 陳友薦黎瑞恩

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳友與黎瑞恩主演的音樂劇《娛樂圈夫人》尾場已於前晚順利舉行，原定會到場支持的譚詠麟（阿倫），因身體抱恙而缺席，陳友指聽到阿倫把聲好差，所以叫他不要到場。陳友讚黎瑞恩好戲，可以提名「音樂劇最佳女主角」；而加入了陳百祥（阿叻）「精裝明星足球隊」的彭健新（健仔）否認「叛變」，強調阿倫與阿叻都是多年的兄弟沒有「不和」。

當晚前往捧場的圈中人有彭健新夫婦、蔡一智夫婦、蘇志威、尹光、湯寶如、周吉佩、劉威煌、莊思敏、黃劍文、陳曼娜、曾勵珍、楊明與女友莊思明等，原定會到場支持的譚詠麟，因身體抱恙而缺席。譚詠麟早前因喉嚨發炎而要取消惠州的演唱會，並延期至明年4月舉行。

陳友完騷後表示前一晚已經收到阿倫電話：「聽到佢把聲好差，所以叫佢唔好睇睇表演，睇屋企好好休息一下，佢嘅歌迷聚會都唔係好唱到歌，同埋兄弟呢啲嘢心煩。」

對於完成了6場表演，陳友與黎瑞恩表示轉眼就過，說到他們在台上眼紅紅似想喊，陳友指劇本是按照自己太太的真人真事改編，自己的兒子小時候亦是在這個表演場地受洗，現在又回來做表演，覺得是命中注定，指能夠分享一個正能量故事，是金錢換不到的，太太對今次音樂劇覺得好開心，「佢覺得做家係佢人生最開心嘅日子，因為之前我衰仔。」

黎瑞恩憂被嫌「戲屎」

獲一對子女捧場的黎瑞恩亦表示自己是第一次做舞台劇，對她來說是一個大挑戰，笑言今次演出像「砌



彭健新與夫人現身力撐。

積木」一樣：「由大家都唔識，跟住慢慢建立一啲嘢，到做家成功咗。（可有興趣再做？）就怕自己演技差。」陳友就讚她好戲，可以提名「音樂劇最佳女主角」。陳友謂好多人都希望他們繼續做，他要交由個天決定，及會檢視音樂劇有何需要改進的地方。

同場溫拿隊友健仔指與陳友相識多年，好少見他這樣剖白，亦有點感動：「因為呢件係真人真事，同埋陳友付出咗好大嘅努力去做劇，所以我感受好深，陳友年輕時事業心重，做事有頭無尾，不過今次唔同，終於有尾。」

阿倫阿叻「不和」屬謠言

提到阿倫缺席音樂會，健仔表示不知道阿倫會來看表演，問到是因為他「叛變」，加入了陳百祥的「精裝明星足球隊」的緣故？健仔解釋自己一直都是「明星足球隊」成員，阿倫叫自己做什麼都會照做，而與阿叻又是從小玩到大的兄弟，大家關係好，怎可能會「叛變」？他笑說：「邊度需要我，我就會過去嘍，曼聯要我去唱歌我都會去，但唔通我去完之後兩隊都話我「叛變」？（如果兩隊球隊同時找你踢波，你會幫助哪一隊？）咁就睇邊個講嘢聽，阿倫講嘢就嚴肅啲，阿叻就開心啲，如果真係發生呢種情況，可以走場。」

他又強調大家都是多年的兄弟沒有「不和」，只是外面傳，笑吓就算，大家十幾歲就出來夾Band，都未見有爭吵過。健仔更稱有一次阿倫見到自己，都有問候他在另一隊足球隊踢得怎樣，相信他不會鬪自己，況且他只是中場出來表演唱歌。

圈中好友為陳太送上鮮花，齊為《娛樂圈夫人》點讚。



陳友讚黎瑞恩好戲。



陳友與黎瑞恩主演的音樂劇《娛樂圈夫人》已圓滿落幕。



洪嘉豪希望《黑玻璃》再創佳績。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）洪嘉豪、古巨基及翁靜晶昨日出席網上平台舉行的2024年度十大隆重揭榜活動，當中洪嘉豪憑《黑玻璃》MV擊敗張敬軒、張天賦、姜濤及周殷廷，成為「十大熱門音樂影片」第一位，而翁靜晶憑《危險人物2.0》奪得「十大熱門創作者」第一位及「十大熱門影片」第七位；古巨基太太Lorraine創辦的「ChillGood TV」；憑雲浩影翻唱的《黑玻璃》奪得「十大熱門影片No.1」。

洪嘉豪受訪時談到得獎感受，他表示要多謝這首歌，成為今年香港人喜歡的其中一首歌，同時亦帶給他很多東西及很多新的觀眾，MV也拍得很好。問他現在是否要求公司投放更多資金去拍MV？他笑說都是應用便該用。他又多謝雲浩影翻唱他這首歌而奪得「十大熱門影片」第一位，以及多謝不同的網民翻唱這首歌令這首歌保持熱度，因歌曲於今年1月初推出，而四月舉行紅館演唱會，因此被迫減少為《黑玻璃》宣傳的時間。他指歌曲有好成績無形中也為他帶來壓力，因此決定明年音樂及MV盡量多參與決策。至於對頒獎禮得獎是否更有信心奪獎？他說：「剛巧今天是投票日子，希望大家投我一票，《黑玻璃》可說是我的代表作，希望有好成績。」

翁靜晶在台上笑言不知為何自己拍得最醜樣片卻是最多人看，而她愛製作網上片段與觀眾分享，因為可以很自由地創作及發表。她稱希望片段可達一百萬點擊及都想衝出國際，正計劃開設英文頻道，打算找老公及兩個做律師的女兒協助。

此外，古巨基代怕羞的太太領獎及致得獎感言，他指公司是在疫情期間成立，當時有很多工作也停擺，而兩公婆在家中又愛上網影片，因而萌生開此公司拍片的意念，當然是開一間自己最在行有關音樂的公司。他又感謝所有上過節目拍攝的歌手，也呼籲贊助商與客戶可聯絡他，因為做音樂節目真是很燒錢。

洪嘉豪《黑玻璃》再創佳績

登「十大熱門音樂影片」榜首

自揭曾產後抑鬱需食藥

翁嘉穗籲切勿諱疾忌醫

香港文匯報訊（記者 阿祖）以關注情緒健康為主題的《好在有朋友》慈善音樂會將於明年4月舉行，音樂會由周國豐擔任導演及talk show主持，HiFi天后黃翠珊主唱，而昨日記者會上，嘉賓前港姐冠軍翁嘉穗分享自身經歷，寄語情緒病患者不要諱疾忌醫，並要與家人、朋友多傾訴解開心結。

翁嘉穗表示童年已遇上不幸的經歷，在她小時候懂得認知時，媽媽已患上嚴重情緒病，經常會嘍哭要尋死，最後她「成功」了。她記得小時候與外婆睡，有次睡到朦朧中聽到外婆大叫「你做咩呀」，睜開眼就驚見到媽媽雙手放後邊，原來她手上拿著菜刀：「到後來媽媽自殺了，我當時都在場，覺得好驚又好嘔，因為我只得9歲，不了解這個病有幾辛苦，只覺得好人好姐就離開不要我，所以我有個心結好多年，直到生我細仔，患上產後抑鬱，開始了解到情緒病，慢慢也釋懷了。」翁嘉穗形容自己患病時經常睡不到，思緒混亂，在耳邊會聽到聲音，幸好她是一發現便去看醫生，狀況維持了約兩個月才穩定下來，不過都要堅持吃藥一年多才完全康復：「我無媽媽咁嚴重，而我先生就盡量陪伴我，他的家人沒

病例，當時都幾無助，是靠家人支持，定時服藥，也靠自己鍛煉控制思想重回正軌，同時亦有與朋友多傾訴，我好彩醫返好，所以都想分享畀大家知道，有病就要去醫，要食藥不要害怕。」至於現在的減壓方法，翁嘉穗表示會做運動和聽歌。

周國豐表示要在講情緒健康這嚴肅話題上以輕鬆幽默形式表達是頗有難度，所以也得靠黃翠珊演繹療癒歌曲去帶出開心快樂的訊息。談到《中年好聲音3》評審伍仲衡已被out出局，周國豐坦言與伍仲衡在《中年好聲音》夾了這麼久，確實也培養出默契：「不過節目評審經常有替換，做家變成4男一女評審團，評語範疇也不同了，觀眾亦都可以多角度去看。」

翁嘉穗寄語情緒病患者多與親友傾訴解開心結。



馮允謙（右）和陳健安兩人惺惺相惜。



馮允謙、陳健安與Me&齊在尖沙咀海旁開騷。

夥陳健安開音樂會推新碟 馮允謙即與encore慰歌迷

香港文匯報訊（記者 阿祖）「寰亞音樂」兩位唱將馮允謙（Jay）和陳健安（安仔），一同在12月12日推出個人專輯，日前更一同在尖沙咀星光大道梳士巴利花園活動平台舉行「Jay Fun × On Chan MUSIC NIGHT AT THE HARBOUR」音樂會，獲家人及音樂人朋友等捧場，吸引逾千人圍觀，反應熱烈。

音樂會由Me&的黃淑蔓（Feanna）和連家穎（Vian）打頭陣，演唱充滿聖誕氣氛的新歌《Me & My Christmas Town》，雖然當日是入冬最寒冷的晚上，室外只有13度又大風，但她

揚溢受唱功拖累惜敗郭偉倫 黃博海豚音驚艷勇奪五燈



郭偉倫（左）表現亮眼，揚溢挑戰失敗。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）前晚播出的《中年好聲音3》香港賽區、新馬區及大灣區60強PK之戰來到第三回，15位登場的選手中，6位選手成功晉級，分別是阮慧珊、陸東成、黃博、梁春茹、任永健和郭偉倫。

當中被周國豐封為「女大魔王」的5燈唱將黃博，錄影當日雖然抱病在身，但依然狀態大勇，選歌《我歌故我在》參賽，無論是海豚式高音唱功、真假音及高低音的切換均游刃有餘，唱出驚人新高度，奪得5燈超亮麗成績，直接晉級。

黃博不但吸引五位評審極速撤燈，還吸引全場掌聲及歡呼聲，評審張佳添投入大叫：「Bravo！未聽過人翻唱呢首歌係成功，亦未見過人夠膽擺呢首歌係參賽，仲唱得好好聽。」周國豐則直言：「黃博

必然係今屆嘅大魔頭，好恐怖呀！」續指黃博將這首難度極高的歌曲唱得完美無瑕。網民對於黃博的唱功同樣有讚無彈。而4燈唱將郭偉倫以《還是你懂得愛我》參賽，表現亮眼，再次獲得4燈好成績，周國豐讚他聰明，懂得唱出自己的版本：「揀呢首歌幾聰明，用咗比較自己的方式去演繹首歌，唔睇資料唔覺係譚校長歌曲，不過略嫌哭腔較多。」

郭偉倫評價甚高，無一位選手夠膽向他挑戰，最終郭偉倫揀選揚溢PK。本身是結他老師的揚溢，以搖滾方式重新演繹《小心女人》奪得3燈，雖然因唱歌未如理想被淘汰，但獲樂隊Mr.出身的肥媽大讚給他功，更笑說：「我會搵我孫跟你學結他。」



黃博獲封「女大魔王」。

encore 慰歌迷

encore，Jay和安仔即與拉捧捧場騷的音樂人，分別唱出《在最好的時間做最好的你》和《在錯誤的宇宙尋找愛》。音樂會後，Jay和安仔都表示非常喜歡戶外表演，安仔說：「見到好多人圍觀好熱鬧，唱歌時候仲見到有船駛過，感覺好特別。」Jay透露唱歌時吸了一口冷風後咳嗽，狂飲水舒緩。Jay與安仔互相向對方介紹自己新碟的特別包裝設計。Me&表示相隔一年再有新歌表演非常開心，希望有更多表演機會。Vian自爆出場前一邊耳機臨時故障，被Feanna取笑是「機器之鬼」。